

FIRST INFORMATION REPORT

(Under Section 154 Cr.P.C.)

प्रथम खबर अहवाल
(कलम १५४ फौजदारी प्रक्रिया संहिता)

1. District (जिल्हा): नंदुरबार P.S.(ठाणे): शाहदा Year (वर्ष): 2021
FIR No.(प्रथम खबर क्र.): 0204 Date and Time of FIR (प्र. ख. दिनांक आणि वेळ): 19/03/2021 01:03 बजे

S.No. (अ.क्र.)	Acts (अधिनियम)	Sections (कलम)
1	भ्रष्टाचार प्रतिबंधक अधिनियम, १९८८	7

3. (a) Occurrence of offence (गुन्ह्याची घटना):

1. Day(दिवस): गुरुवार Date From (दिनांक पासून): 18/03/2021
Time Period (कालावधी): पहर 5 Date To (दिनांक पर्यंत): 18/03/2021
Time From (वेळेपासून): 13:18 बजे
Time To (वेळेपर्यंत): 14:02 बजे

(b) Information received at P.S. (माहिती मिळालेले पोलीस ठाणे):

Date (दिनांक): 19/03/2021 Time (वेळ): 00:40 बजे

(c) General Diary Reference (रोजनामचा संदर्भ)

Entry No. (नोंद क्र.): 002 Date & Time (दिनांक आणि वेळ): 19/03/2021 00:40 बजे

4. Type of Information (माहितीचा प्रकार): लेखी

5. Place of Occurrence (घटनास्थळ):

1.(a) Direction and distance from P.S.(पोलीस ठाण्यापासून दिशा व अंतर): उत्तर, 1 किमी
Beat No. (बिट क्र.):

(b) Address (पत्ता): 3 शहादा बसस्थानक समोरील बॅंगलो, शहादा

(c) In case, outside the limit of this Police Station, then (या पोलीस ठाण्याच्या हद्दीबाहेर असल्यास):

Name of P.S.(पोलीस ठाण्याचे नाव):

District(State) (जिल्हा(राज्य)):

6. Complainant / Informant (तक्रारदार/माहिती देणारा):

(a) Name (नाव): श्री मिका लेह-या पावरा

(b) Father's/Husband's Name(वडील / पती चे

(c) Date/Year of Birth (जन्म तारीख/वर्ष): 1996

(d) Nationality (राष्ट्रीयत्व): भारत

(e) UID No. (यु.आय.डी. क्र.):

(f) Passport No.(पारपत्र क्र.):

Date of Issue (दिल्याची तारीख):

Place of Issue (दिल्याचे ठिकाण):

(g) Id details (Ration Card, Voter ID Card, Passport, UID No., Driving License, PAN)
ओळखपत्र विवरण (राशन कार्ड, मतदाता कार्ड, पासपोर्ट, युआईडी सं., ड्राइविंग लाइसेंस, पॅन कार्ड)

S.No.(अ.)	Id Type (ओळखपत्राचा प्रकार)	Id Number (ओळखपत्राचा क्रमांक)
1		

(h) Address (पत्ता):

(h) Address (पत्ता):

S.No.(अ. क्र.)	Address Type (पत्त्याचा प्रकार)	Address (पत्ता)
1	वर्तमान पता	कज्यापाणी पोकाकडदा, घडगाव, शाहदा, नंदुरबार, महाराष्ट्र, भारत
2	स्थायी पता	कज्यापाणी पोकाकडदा, घडगाव, शाहदा, नंदुरबार, महाराष्ट्र, भारत

(i) Occupation (व्यवसाय):

Mobile (मोबाइल नं.): 91-8275305413

(j) Phone number (फोन नं.):

7. Details of known/suspected/unknown accused with full particulars (माहीत असलेल्या /संशयित/अनोळखी आरोपीचा संपूर्ण पत्ता):

S.No. (अ.क्र.)	Name (नाव)	Alias (उर्फनाव)	Relative's Name (नातेवाईकाचे नाव)	Present Address (वर्तमान पता)
1	रानुदास ममराज जाधव			1. 16, दोडाईचा रोड, शाहदा, यशोधन कॉलन, शाहदा, शाहदा, नंदुरबार, महाराष्ट्र, भारत

8. Reasons for delay in reporting by the complainant/informant (तक्रारदार/माहिती देणा-याकडून तक्रार करण्यातील विलंबाची कारणे):

9. Particulars of properties of interest (संबंधीत मालमत्तेचा तपशील):

S.No. (अ.क्र.)	Property Category (मालमत्ता वर्ग)	Property Type (मालमत्ता प्रकार)	Description (वर्णन)	Value (In Rs/-) (मूल्य (रु. मध्ये))
1	नाणे आणि चलन	भारतीय- रुपया	भारतीय चलनी नोटा	1,500.00

10 Total value of property (In Rs/-)-(चोरीस गेलेल्या मालमत्तेचे एकूण मूल्य (रु. मध्ये)): 1,500.00

11 Inquest Report / U.D. case No., if any (इन्क्वेस्ट अहवाल/ अकस्मात मृत्यू प्रकरण क्र., जर असल्यास):

S.No. (अ. क्र.)	UIDB Number (यु.आय.डी. बी.क्र.)

12 First Information contents (प्रथम खबर हकीकत):

फिर्याद

शहादा पोलीस ठाणे दि. 18/03/2021 माझे नांव-मिका लेह-या पावरा वय-25 वर्ष व्यवसाय-विक्षण मु. कज्यापाणी पो. काकडदा ता. घडगाव जि. नंदुरबार मोबा. 8275305413. मी समक्ष फिर्याद देतो की, मी दि. 17/02/2021 रोजी ऑन्टी करप्शन ब्युरो नंदुरबार येथे तक्रार दिली होती की, मी माझे आई वडिल व भावांसह एकत्रित वरील पत्त्यावर राहत असून मी सद्या एम.ए.चे दुस-या वर्शाला अमळनेर कॉलेजला विक्षण घेत आहे. माझे वडिल नावे लेह-या डेड्या पावरा हे कज्यापाणी येथे शेती व्यवसाय करीत असून माझे वडिल अडाणी असल्याने घरातील कागदोपत्री तसेच बाहेरचे कामकाज मीच पाहत असतो. माझे वडिलांचे नावे कज्यापाणी येथे वनजनिन असून तीचे क्षेत्र 3.05 हे. आर. एवढे आहे. सदर जमीन क्षेत्रामध्ये विहिर खोदली आहे. मुख्यमंत्री सौर कृषी पंप या योजनेची माहिती मिळणेकरीता मी वनविभाग काकरदाचे अधिकारी श्री. जाधव साहेब पुर्ण नाव माहित नाही यांना दि. 11/02/2021 रोजी त्यांचे मोबाईलवर संपर्क करून सदर योजनेची माहिती विचारली असता त्यांनी दाखला देण्याकरीता माझेकडून 2000/- रु मागितले होते व पैसे दिले तरच काम करेल असे सांगितले होते. सदर योजनेकरीता महावितरण कार्यालयाला याकरिता वनपरिक्षेत्र अधिकारी, वनविभाग काकरदा ता. घडगाव यांचा ना हरकत दाखला आवश्यक असतो. परंतु माझे वडिलांचे नावे असलेली वरील क्षेत्र हे वनपट्टे असल्याने माझे वडिलांनी सदर योजनेचा लाभ मिळणेकरीता मा. वनपरीक्षेत्र अधिकारी, वनविभाग काकरदा ता. घडगाव जि. नंदुरबार यांना सदर क्षेत्रात विहिर खोदण्यात आली असून त्या विहिरीतील पाण्याचा वापर करता येईल याकरीता त्यांचे स्तरावरून तसा दाखला देण्यात यावा याकरिता दि. 15/02/2021 रोजी काकरदा कार्यालयात अर्ज सादर केला आहे. मी दि. 16/02/2021 रोजी श्री. जाधव यांना माझे अर्जासंबंधाने फोन केला असता त्यांनी मला आज रोजी शहादा येथे भेटण्याकरीता बोलविले आहे. मी काकडदाचे वनअधिकारी श्री. जाधव साहेब यांना भेटण्यासाठी जाणार असून जाधव साहेब हे मागत असलेली लाचेची रक्कम हि कोणतीही शासकीय फी अगर शासकीय देणे नसून ते मागत असलेली रक्कम हि लाचच आहे याची मला खात्री झाली आहे. माझे व वनअधिकारी श्री. जाधव साहेब यांच्यात पुर्ववेमनस्य किंवा कोणताही आर्थिक देवाणघेवाणीचा, उघार उसनवारीचा व्यवहार नाही. तरी माझेकडून लाच मागणारे जाधव साहेब यांचेविरुद्ध योग्य ती कार्यवाही व्हावी हि विनंती. अर्षी लेखी तक्रार पंचासमक्ष दिली होती. त्यानंतर दे०न्ही पंचांना मी लिहून दिलेली लेखी तक्रार वाचण्यास दिली. त्यावेळी मी सांगितलेली तोंडी हकीकत व लेखी तक्रार सारखी असल्याने सदर तक्रारीवर दोन्ही पंच व पोनि/अहिरराव अर्षांनी सहया केल्या होत्या. त्यानंतर ठरल्याप्रमाणे पुढील कारवाई करण्याचे ठरविले होते. श्री. जाधव साहेब यांच्या सुचनेनुसार आपण, पंच व आपला स्टाफ असे सापळा कारवाईकामी लागणारे सर्व साहित्यानिषी (अल्ट्राव्हायलेट लम्प/टाच, अ.पा.

बाटली, काळे कापड, कोरे कागद, सिल, लाख, धागा, खाकी पाकिट, व्हाईस रेकार्डर, मेमरी कार्ड, वगैरे साहित्य) पुढील कारवाई करणेकामी शासकीय वाहन क्रमांक एमएच 39 ए-0192 या वाहनाने तसेच मी माझ्या ताब्यातील मोटरसायकलीने नंदुरबार कार्यालयातुन 11:00 वा. सुमारास निघून नियोजनाप्रमाणे बहादा येथील बायपास रोडवरील बिरुड चैफुलीच्या घेल्टी गावाकडे जाणा-या रोडच्या बाजूकडील झाडाच्या आडोषाला कोणाला संभय येणार नाही अशा ठिकाणी पोहचलो व त्यांच्या पाठोपाठ मी माझ्या मोटर सायकलीने सरकारी गाडीजवळ 12.00 वा. सुमारास पोहचलो होतो. त्यानंतर पोनि/अहिरराव सा.।. यांनी सांगितले की, लाचेचा सापळा कार्यवाहीमध्ये सुरुवातीला पडताळणी करणे आवश्यक असल्याने त्यांनी सोनी कंपनीचा एक डिजीटल व्हाईस रेकार्डर व सनडिस्क मायक्रो एस.डी.-8 जी.बी.चे एक सीलबंद मेमरी कार्ड बाहेर काढून दोन्ही पंच व माझेसमक्ष हजर केले. सदर डिजीटल व्हाईस रेकार्डर कसे हाताळण्यात येते याची सविस्तर माहिती पोनि/अहिरराव यांनी मला व दोन्ही पंचांना दिली. त्यासोबतच डिजीटल व्हाईस रेकार्डर हाताळणीचे प्रात्यक्षिक करून दाखविले. त्यानंतर त्यांनी डिजीटल व्हाईस रेकार्डर सुरु करून त्यामध्ये पूर्वीचे कसलेही रेकार्डिंग नसल्याची दोन्ही पंचांनी खात्री केली. त्यानंतर पोनि/अहिरराव यांनी वरील मेमरीकार्ड डिजीटल व्हाईस रेकार्डरमध्ये टाकून मेमरीकार्डमध्ये देखील पूर्वीचे कोणतेही संभाषण ध्वनीमुद्रीत नसल्याची दोन्ही पंचांची व माझी खात्री करून दिली. त्यानंतर पोनि/अहिरराव यांनी मला व पंच नं.1 दुशयंत वळवी यांना पडताळणी पंचनामाकामी योग्य त्या सुचना देवुन त्यांचेकडील डिजीटल व्हाईस रेकार्डर माझे घट्टे आतील बिनियानला लावून ते सुरु केले ती वेळ 12:32 वाजेची होती. त्यानंतर मला वनपाल जाधव यांची भेट घेण्यासाठी पंच नं.1 यांचेसह माझे ताब्यातील खाजगी मोटार सायकलीने मार्केट कमिटी/धान्य मार्केट बहादा येथे गेलो असता त्याठिकाणी वनपाल जाधव हे भेटले. त्यावेळी आमचेत मुख्यमंत्री सौरजर्जा कृशी योजनाचा दाखला देण्याच्या कामाबाबत चर्चा झाली. त्यानंतर काही वेळाने मी व पंच क्र. 1 श्री. वळवी असे आम्ही थाबुन असलेल्या ठिकाणी परत आल्यावर पोनि/अहिरराव साहेबांनी शासकीय वाहनात बसुन माझे घट्टे आतील बिनियानला लावलेले डिजीटल व्हाईस रेकार्डर बंद करून त्यांच्या ताब्यात घेतले ती वेळ 13.22 वाजेची होती. त्यानंतर आपण पंच नं.1 श्री. दुशयंत वळवी यांना पंच नं.2 श्री. पंकज वसावे यांचेसमक्ष विचारले की, आपणास व तक्रारदार अशांना वनपाल जाधव यांची भेट घेण्यासाठी येथून रवाना केल्यापासून ते परत येईवायेतो काय काय घटना घडली? असे विचारता पंच नं.1 यांनी सांगितले की, मी व तक्रारदार असे तक्रारदार यांचे ताब्यातील मोटार सायकलीने वनपाल जाधव यांची भेट घेण्याकरीता बस स्टण्डच्या कारनरवर थांबलो. त्यानंतर तक्रारदाराने पुन्हा गै.अ.वनपाल जाधव यांना त्याचे मोबाईलवर फोन केला असता त्यांनी कालीपीली गाड्या उभ्या आहेत तिकडे बोलविले. काही वेळाने पुन्हा तक्रारदार यांनी गै.अ. यांना फोन केला तेव्हा त्यांनी मार्केट कमिटीच्या बक साईटला बोलविले. त्यानंतर मी व तक्रारदार असे पायी पायी चालून मार्केट कमिटीच्या बक साईटला गेलो असता तक्रारदारास एक व्यक्ति भेटली त्यावेळी त्यांचेत कामासंबंधाने बोलणी झाली. चर्चेवेळी मला सदर व्यक्ती ही गै.अ.वनपाल जाधव असल्याचे समजले. तक्रारदार व गै.अ.जाधव चर्चा करीत असतांना चर्चेदरम्यान गै.अ.जाधव यांनी तक्रारदारास सांगितले की, पहिले त्यांनी पाचवे, हजार मध्ये करून दिलेले आहे पण आता दोन हजार रुपये लागतात. तसेच सदरचे काम फुकटात होणार नसुन मी काय घरून पैसे भरू का? असे सांगून तक्रारदाराने रकमेबाबत विचारले असता गै.अ. वनपाल जाधव यांनी दोन अडीच हजार आण... असे सांगितले. तक्रारदाराने कमी करण्यास सांगितले असता गै.अ.वनपाल जाधव याने तडजोडीअंती पंधराशे रुपये करून दे असे सांगितले. त्यानंतर तक्रारदाराने कोणती योजना आहे बाबत विचारले असता गै.अ.याने आदिवासी योजना सौर कृशी पंप भेटतात असे सांगितले. त्यानंतर पोनि/अहिरराव यांनी मला विचारणा केली असता मी देखील वरील प्रमाणे हकिकत सांगितली होती. तसेच माझी गै.अ.वनपाल जाधव यांचेची बोलणी झाल्यानंतर मी व पंच नं.1 श्री. वळवी असे नियोजनाप्रमाणे ठरलेल्या ठिकाणी परत आलो. त्यानंतर यषस्वी सापळा कारवाई बाबत मी आपणांस संपर्क करेल त्यावेळी यषस्वी सापळा कारवाई करू बाबत मी आपणांस सांगितले होते. त्यानंतर माझे व गै.अ.वनरक्षक जाधव यांचेतील डिजीटल व्हाईस रेकार्डरमधील ध्वनीमुद्रीत संभाषण झाले असुन सदरचे व्हाईस रेकार्डरमधील ध्वनीमुद्रीत संभाषण हे आपण, पंच नं.1 श्री. वळवी व पंच नं.2 श्री. वसावे यांचेसमक्ष शासकीय वाहनात आपण सर्वांनी एंकेले. सदरचे व्हाईस रेकार्डरमधील ध्वनीमुद्रीत संभाषणात माझे व गै.अ.वनपाल जाधव यांचेत माझे तक्रारीनुसार बोलणे झाले असुन त्यात गै.अ. याने आदिवासी योजनेतर्गत सौर कृशी पंप मिळणेकामी तक्रारदारास दोन अडीच हजार करून दे. असे सांगून तडजोडीअंती दाखला देण्याच्या मोबदल्यात 1500/- रु. देवून दे अर्बी लाचेची मागणी केल्याचे निष्पन्न झालेबाबत सर्वांची खात्री झाली होती.त्यानंतर आपण सर्वानुमते गोपनीयतेच्या दृष्टीने बहादा येथे जास्त वेळ न थांबता पुढील कामकाज नंदुरबार येथील कार्यालयात करण्याचे सर्वानुमते ठरविल्याने सर्व स्टाफ आले.त्याच वाहनाने व मी माझे मोटरसायकलने बहादा येथून निघुन 16.10 वा.च्या सुमारास नंदुरबार कार्यालयात पोहचलो. कार्यालयात आल्यानंतर सर्वप्रथम वरप्रमाणे नमूद संभाषणाची आपल्या सुचनेवरून स्क्रिप्ट पोना/मराठे यांनी माझे व पंच नं.1 श्री. वळवी यांचे मदतीने नंदुरबार येथील ला.प्र.वि.कार्यालयात तयार केली.त्यानंतर आपण डिजीटल व्हाईस रेकार्डरमधील मेमरीकार्डमध्ये ध्वनीमुद्रीत झालेले वर नमुद संभाषणाचे लपटापट्टारे हषव्हल्यु काढुन सदर हषव्हल्यु प्रमाणपत्राची प्रिन्ट काढली. सदर प्रमाणपत्रावर आपण व दोन्ही पंचांनी सहया केल्या. त्यानंतर डिजीटल व्हाईस रेकार्डरमधील मेमरीकार्ड काढुन सदर मेमरीकार्ड एका प्लास्टिकच्या कव्हरसह एका खाकी पाकीटात घालुन त्यावर तक्रारदार भिका पावरा व गै.अ.वनपाल जाधव यांचेतील दि.17/02/2021 रोजीचे पडताळणी दरम्यानचे संभाषण असे वर्णन असलेले पांड्या कागदाचे लेबल लावून त्यावर दोन्ही पंच व आपण सहया करून खाकी पाकीट कार्यालयीन सीलने लाखेने सिलबंद करण्यात आले ते पोनि/अहिरराव यांनी ताब्यात घेतले. तसा सविस्तर पंचनामा कार्यालयात करण्यात आला होता.त्यानंतर पोनि/अहिरराव यांनी मला पुढील कारवाईच्या अनुशंगाने माहिती दिली असता मी आपणांस मला काम असल्याचे सांगून पुढील कारवाई मी आपल्याशी संपर्क साधेल त्यावेळी करण्याचे सर्वानुमते ठरले. त्यानंतर पोनि/अहिरराव यांनी दोन्ही पंचांना व मला सदर कारवाईबाबत गोपनीयता ठेवणेबाबत सुचना देवुन सदरची यषस्वी सापळा कारवाई ही मी संपर्क साधेल त्यावेळेस करण्याचे सर्वानुमते ठरले होते.माझी वैशणिक परीक्षा अमळनेर जि.जळगांव येथे असल्याने परीक्षा संपल्याने आज रोजी मी कार्यालयात संपर्क साधून पुढील यषस्वी सापळा कारवाई ही आज दि. 18/03/2021 रोजी करण्याचे कळविले होते. त्याप्रमाणे ठरल्यानुसार अन्टी करप्शन ब्युरोचा स्टाफ बहादा येथील बायपास रोडवरील बिरुड चैफुलीच्या घेल्टी गावाकडे जाणाया रोडच्या बाजूकडील झाडाच्या आडोषाला कोणाला संभय येणार नाही अशा ठिकाणी 11:40 वा. सुमारास पोहचले होते. त्यावेळी मी नियोजनाप्रमाणे सदर ठिकाणी पोहचलो होतो. त्यावेळी पोनि/अहिरराव यांनी माझी स्टाफ व पंचांची पुन्हा ओळख करून दिली. त्यावेळी पोनि/अहिरराव यांनी मला सांगितले की, दि.17/02/2021 रोजी पडताळणी पंचनाम्यात तहसिल कार्यालयाचे पंच नंबर 2 श्री.पंकज अजबसिंग वसावे वय-39 वर्ष, धंदा-नोकरी तलाठी बोराले, तहसिल कार्यालय, नंदुरबार यांना पाठविले होते. परंतु आज दि.18/03/2021 रोजी सदरची यषस्वी सापळा कारवाई करण्याचे ठरल्याने पंचांची मागणी केली असता वर नमूद पंच नंबर 2 पंकज वसावे यांना कोरोना आजाराला लागण झाल्याने त्यांचे ऐवजी लोकेष जालमसिंग वळवी,तलाठी सजा पिंपळोद, तहसिल कार्यालय, नंदुरबार यांना पाठविल्याने त्यांना सदर कारवाईबाबत माहिती दिली व सर्वानुमते त्यांना सदर यषस्वी सापळा कारवाईत पंच साक्षीदार नं. 2 म्हणून पंच साक्षीदार ठेवण्यात येणार आहे बाबत सांगितले. त्यानंतर मी माझे घेतीच्या बचतीतून आणलेले एकूण 1500/- रुपये आपल्यासमोर हजर केले. त्यात 500/-रु. दराच्या एकूण तीन चलनी नोटा होत्या सदर नोटांना आपल्या सुचनेवरून मपोना/ज्योती पाटील यांनी बगेतून एक सिलबंद पाकीट आणि एक दिवा/टार्च काढून आमचे समोर ठेवला. तेव्हा सदर दिवा हा अल्ट्राव्हायोलेट दिवा आणि सिलबंद पाकीटात अंध्रासिन पावडरची बाटली असल्याबाबत

पोनि/अहिरराव यांनी त्यांचे गुणधर्म व वैशिष्ट्यबाबत सांगितले. त्यानंतर प्रथम नैसर्गिक प्रकाशात आणि त्यानंतर आपण खाजगी वाहनाचे काचा व दरवाजा बंद करून वाहनावर काळा कपडा टाकून कृत्रिम अंधार करून त्या अधारात अ.व्हा.दिव्याचे प्रकाशात मपोना/ज्योती पाटील यांचे आपले आम्हां दोन्ही पंचांचे, आपल्या स्टाफचे असे सवाडे हात व कपडे व मी लाच देणेकामी हजार केलेल्या 500 रुपये दराच्या तीन घलनी नोटा तपासल्या. सर्व काही नैसर्गिक नेहमीप्रमाणे दिसून आले. त्यानंतर वाहनामध्ये पूर्ववत उजेड करण्यात आला.

दरील नोटांना मपोना/ज्योती पाटील यांनी त्या बाटलीचे झाकण उघडून त्या बाटलीतील अ.पा.कापसाच्या बोळयाने एका पांढरे कागदावर दोन्ही बाजूने क्रॉस आकाराने लावली सदर नोटा खाजगी वाहनाच्या काचा व दरवाजा बंद करून काळा कपडा टाकून कृत्रिम अंधार करून अ.वा.दिवा/टाॅर्चेने प्रकाश टाकून तपासले असता सदर नोटांवर फिकट हिरवट रंगाची घकाकी दिसून आली त्यानंतर मपोना/ज्योती पाटील यांनी सदर नोटा माझे शर्टाचे पुढील डावे बाजूस असलेल्या खिशात ठेवल्या. त्यानंतर मपोना/ज्योती पाटील यांना सापळा पारितुन वगळण्यात आले. त्याबाबतचा पंचनामा गाडीत करण्यात आला होता.

त्यानंतर आपण यशस्वी सापळा कारवाईकामी मला व दोन्ही पंचांना सापळा कारवाईच्या पुन्हा सूचना दिल्या. त्यानंतर आपण आपलेकडील डिजीटल व्हाईस रेकाॅर्डमध्ये आम्हां पंचासमक्ष नवीन 8 जी.बी.चे कोरे मेमरीकार्ड टाकून व्हाईस रेकाॅर्ड माझे बनियनला आतील बाजूने लावून सदरचे डिजीटल व्हाईस रेकाॅर्ड सुरु केले. ती वेळ 13.18 वाजेची होती.

त्यानंतर मला व पंच नं. 1 श्री. वळवी यांना नियोजनाप्रमाणे बहादा येथील बायपास रोडवरील बिरुड चैफुलीच्या बेल्टी गावाकडे जाणाऱ्या या रोडजवळून लाचेची रक्कम देणेकामी माझे ताब्यातील मोटारसायकलीने बहादा गावातील बस स्टॅन्ड समोरील धान्य मार्केट येथे खाना केले. आमचे पाठोपाठ पोनि/अहिरराव, पंच नं.2 श्री. वळवी तसेच श्री.जाधव पो.उप.अधीक्षक व स्टाफ असे धोड्या अंतराने खाजगी वाहन क्रमांक एमएच 46/पी 7455 व एम.एच.39 एसी-5286 या खाजगी वाहनाने खाना होवून बहादा गावातील बस स्थानक समोरील धान्य मार्केटमध्ये आजुबाजुला आडोपाला दबा धरून थांबून होते.

त्यानंतर धोड्याच वेळात मी व वनपाल जाधव असे बस स्टॅन्ड समोरील धान्य मार्केटच्या गेट जवळ भेटलो व कामासंदर्भाने चर्चा केली. त्यावेळी गै.अ.जाधव यांनी धोड्याच वेळात येतो असे सांगून त्याच्या मोटारसायकलीने तेथून निघून गेले होते. त्यावेळी मी व पंच क्र.1 असे तेथेच थांबून होतो. धोड्या वेळाने पुन्हा गै.अ. जाधव वनपाल हे आम्ही थांबून असलेल्या ठिकाणी परत आले व पुन्हा कामासंदर्भाने चर्चा करून गै.अ.जाधव हे मला त्यांचे मोटार सायकलीवर बसण्याचा आग्रह करू लागले. मी त्यांना टाळाटाळ करून सुध्दा नाईलाजास्तव त्यांचे आग्रहाखाली मी त्यांचे मो.सा.वर बसलो त्यावेळी त्यांनी मो.सा. वळवून बस स्टॅन्डकडे घेवून जात होते. त्यावेळी पंच क्रमांक 1 हे तेथेच थांबून होते. धोड्या अंतरावर श्री. जाधव साहेब यांनी त्यांची मोटार सायकल बस स्टॅन्ड वेंजारील बॅंगलोर बेकरी समोरील रस्त्यावर थांबविली. त्यावेळी जाधव साहेब यांनी मला सदरचा दाखला वाचून दाखवून मला हाताने इबारा करून पैशाची मागणी केल्यानंतर मी त्यांना ठरल्याप्रमाणे लाचेची रक्कम माझे बटांचे खिष्यातुन काढून त्याचे समोर धरली असता त्यांनी ती स्विकारून त्यांचे बटांचे डाव्या खिष्यांत ठेवल्यानंतर सदरचा दाखला मला दिला. त्यावेळी मी लाच देण्याचा पुर्वनियोजित इबारा केल्याने सापळा पथकातील अधिकारी व स्टाफ व दोन्ही पंच हे आम्ही थांबून असलेल्या ठिकाणीच आडेपाला उभे असल्याने सक्रीय होवून आमचे जवळ आले. त्यावेळेस पोह/महाजन व स्टाफने त्यांचे दोन्ही हात मनगटापासुन घट्ट पकडून ठेवले. त्यादरम्यान पोनि/अहिरराव यांनी माझे शर्टाचे आतील बाजूस बनियानला लावण्यात आलेले डिजीटल व्हाईस रेकाॅर्ड बंद करून आपल्या त्यांचे ताब्यात ठेवले व मला शासकीय विश्रामगृह बहादा येथे थांबण्यास सांगितले.

त्यानंतर आपण रेस्ट हाऊस बहादा येथे आपली संपुर्ण कारवाई करून तसा सविस्तर यशस्वी सापळा पंचनामा 13:18 ते 23:20 वाजेपावेतो करण्यात आलेला आहे. दि. 17/02/2021 रोजी रानुदास ममराज जाधव वय-46 वर्ष, वनपाल, घाटली (बीट) वनपरिक्षेत्र कार्यालय काकडदा, ता. धडगांव जि. नंदुरबार रा. यशोधन कॉलनी प्लाॅट नं. 16 बहादा ता. बहादा जि. नंदुरबार यांनी माझेकडुन मुख्यमंत्री कृशी पंप योजना मिळावी म्हणून नाहरकत दाखला देण्याकरीता 1500/-रुपये लाचेची मागणी करून सदर लाचेची रक्कम आज दि. 18/03/2021 रोजी बस स्टॅन्डजवळील बॅंगलोर बेकरीच्या दुकानासमोरील सार्वजनिक रस्त्यावर पंच साक्षीदारासमक्ष स्विकारल्यानंतर त्यांना सौहात पकडण्यात आले आहे.

तरी यातील रानुदास ममराज जाधव वय-46 वर्ष, व्यवसाय-नोकरी वनपाल, घाटली बीट वनपरिक्षेत्र कार्यालय, काकडदा ता. धडगांव जि. नंदुरबार रा. यशोधन कॉलनी प्लाॅट नं. 16, दोंडाईचा रोड बहादा जि. नंदुरबार यांनी भ्रष्ट व बेकायदेवीर मागने स्वतःचे आर्थिक फायद्यासाठी माझेकडुन लाचेची मागणी करून ती लाच स्विकारली. म्हणून माझी त्यांचेविरुद्ध कायदेविर फिर्याद आहे.

माझी वरील फिर्याद मला मराठी भाषेत वाचून व समजावून सांगून हकिकती प्रमाणे बरोबर असल्यानंतर त्यावर सही केली.

हि फिर्याद दिली सही.,

दिनांक- 18/03/2021

बुद्ध

*पोलीस ठाणे अपरिचार
बहादा पोलीस स्थान*

13. Action Since the above information reveals commission of offence(s) u/s as mentioned at

(केलेली कारवाई: बाब क्र.२ मध्ये नमूद केलेल्या कलमान्वये वरील अहवालावरून अपराध घडल्याचे.)

(1) **Registered the case and took up the investigation:** (प्रकरण नोंदविले आणि तपासाचे काम हाती घेतले): Dipak Kisanrao budhawant(I (Inspector)) / or (किंवा)(2) **Directed (Name of I.O.)** (तपास अधिका-याचे नाव): **PI जयपाल चौ अहिराव** ACB नंबर
Rank (पद):**No.(क्र.):** to take up the investigation (ला तपास करण्याचे अधिकार दिले) or (किंवा)(3) **Refused investigation due to** (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला):

or (ज्या कारणामुळे तपास करण्यास नकार दिला)

(4) **Transferred to P.S.** (गुन्हा दुसरीकडे पाठविला असल्यास त्या पोलीस ठाण्याचे नाव):**District (जिल्हा):****on point of jurisdiction** (को क्षेत्राधिकार के कारण हस्तांतरित) .**F.I.R. read over to the complainant / informant, admitted to be correctly recorded and a copy given to the complainant / informant free of cost.** (प्रथम खबर तक्रारदाराला/खबरीला वाचून दाखविली, बरोबर नोंदविली असल्याचे त्याने मान्य केले आणि तक्रारदाराला/खबरीला खबरीची प्रत मोफत दिली.)**R.O.A.C.** (आर. ओ .ए .सी.)**14. Signature/Thumb impression of the complainant / informant.** (तक्रारदाराची/खबर देणा-याची सही/अंगठा):**15. Date and time of dispatch to the court** (न्यायालयात पाठवल्याची तारीख व वेळ):**Signature of Officer in Charge, Police Station** (ठाणे प्रभारी अधिका-याची)**Name (नाव):** **डिपक कसनराव बुधवार****Rank(पद):** I (Inspector) **पोलीस ठाणे****No.(सं.):** **राहादा पोलीस स्टेशन**